

# Синдром пизды в поле «from» — Urbanculture

Интернет  
Фидо



**Синдром пизды в поле «from»** — явление в сети, связанное с восприятием особей женского пола и троллей, умело косячащих их. Первые упоминания синдрома появились еще до интернетов, в фидо. Именно оттуда и поле «from», которого сейчас почти не осталось в первоначальном виде, хотя оно успешно заменилось. Само явление перекочевало в интернет, когда его основными пользователями были бородачи в старом свитере. При этом синдром немного видоизменился но не перестал существовать даже при условии популяризации интернета, появления гаджетов у всех желающих.

**Гендернозависимая вежливость** — частный случай синдрома, явление, при котором вежливость человека, отвечающего на сообщение, зависит от того, какого пола, по мнению данного человека, его собеседник. Более известны проявления вежливости со стороны мужчин, считающих, что их собеседником являются девушки<sup>[1]</sup>.

## Проявления

### Интернет

По некоторым данным около 75-80 процентов пользователей различных социальных сетей и сервисов (Facebook, [ВКонтакте](#), [ЖЖ](#), форумы, фотохостинги, YouTube, etc.) составляют лица среднего и старшего школьного возраста или студенты (диапазон примерно от 10 до 25 лет), по большей части мужского пола. Часто такие личности являются озабоченными на определённую тему. Посему при любом полунамеке на женский пол<sup>[2]</sup> они начинают активно комментировать, пытаются зафрендиться, прилипнуть, делая комплименты (в запущенных случаях даже транслитом), и доставать просьбами прислать фотку/пообщаться/встретаться/выйти замуж. Причем дело доходит до абсурда, девушка может прокомментировать какое-нибудь трогательное ня-видео про узников концлагерей, но всем на это плевать, главное же, что «комментирует какая-то Даша Иванова с какой-нибудь Харухи Судзумией на аватарке, 19 лет, тьян, не замужем, живёт в том же городе».

Иногда видео комментируют боты, ставящие себе на аватар фапабельную голую тьян из порнофильма/эроге/хентайчика, и кидают в комментарии ссылку на какой-нибудь порносайт, но и даже тогда школьник-куны не унимаются и с каким-то звериным усердием пытаются добиться снисхождения бота.

### Многопользовательские компьютерные игры

Не дай Б-г попасть на игровой сервер многопользовательской компьютерной игры девушке, которая зачем-то решила ни с того ни с сего поставить на свой компьютер контру/варкрафт/ассасина, зарегаться в стиме/баттл.нете/юплее и поиграть с другими обладателями лицензии. Как только первый игрок прочтёт инфу персонажа, нормальный игровой процесс с высокой вероятностью может прерваться, а вместо него начнётся всякое: повальное ухаживание, троллинг и попытки познакомиться. Игровой чат превратится в помойку.

Среди профессиональных геймеров (не казуалов) девушки — редкость (не такая, как в Интернете, но всё же), даже несмотря на то, что без веб-камеры определить, точно ли там девушка, практически нереально, даже нереальнее, чем в Интернете. А если девушка ещё и админ сервера, общается по микрофону или через вебку — тут уже всё ясно: тут происходит деанон (если через микрофон можно подделать голос, то веб-камера не врёт) и всех примагничивает говорящая с экранов тьян.

В некоторых играх (HL, например) именем сервера по умолчанию становится ник игрока, который его создал. В таком случае сервер с именем «Sveta» или «Alinka» будет переполнен, а все остальные с названиями типа «Player» или «Killer» — пустовать (даже при условии абсолютного превосходства настроек и условий игры у последних). Причём аудитория будет терпеть любые выходки сервер-тьян и продолжать коннектиться, даже если она будет кикать всех подряд, пользуясь своей неприкосновенностью.

Однако в MMORPG довольно часто попадают не скрывающиеся геймеры мужского пола в «девичьих» модельках. В большинстве случаев они просто выглядят симпатичней, да и можно, воспользовавшись ситуацией, раскрутить вьюношей на деньги и шмот. Как показывает практика, некоторых не останавливает даже прямое признание, что за рулем персонажа сидит бородачатый мужик, и юнцы продолжают надеяться.

### На имиджбордах

«Тред обезьянней стаи» — частный случай проявления синдрома. Наиболее характерен для тематики сосача. При появлении в треде девушки все анонимусы сразу делятся на 3 группы. «Свои обезьяны»

начинают поддерживать, кто-то просит асечку-писечку, преклоняется перед новой богиней, особенно, если она рабирается в теме. «Чужие обезьяны» — хейтеры. «Место женщины на кухне», «сиськи или уебывай», «шлюха в тред», «что пищит эта селедка?» — вот набор ответов, который будет в каждом тред, где есть тян. Совсем небольшая часть анонимусов продолжит общаться по теме тред, независимо от пола отвечающих. Сам по себе форсед-мем «тред обезьяньей стаи» возник в конфе 16chan'a, на двачах не прижился, но наиболее точно отражает процесс. Второй вариант — камвхоро-тред, где третьей группы нет вовсе, опом была новая богиня и все связано с обсуждением ее личности и сисек.

## Тематические форумы

- Поддержка. Самый простой способ получить ответы — спросить от имени женщины. [Задроты](#), не нюхавшие заветного, примутся помогать в том, в чем могут, потому что это единственная девушка, которая написала им за неделю или месяц.
- Изгнание. Практикуется редко, по причине адекватности большинства посетителей. Но все равно находятся персонажи, которые считают, что женщине не стоит заниматься ремонтом автомобилей, радиолюбительством, спортивным ориентированием.

## Википроекты

Опять же можно наблюдать как общий случай синдрома, так и частные его проявления. Так в результате деятельности ГСБ появился форсед-мем «выебать википедистку». Форсед-мем внезапно проявился и на Луркоморье, где основной контингент по непроверенным данным составляют анонимусы различных мастей. Тем не менее Гровка и Марина.нэт оказались в центре внимания плагодаря своей половой принадлежности, а не контенту, который даже при независимой оценке был достаточно годным. Обе участницы проект покинули.

Википедия, несмотря на заявленную нейтральность данной болезнью больна чуть более чем наполовину: большая часть участниц находится под пристальным вниманием группы фагов и пиздолисов, готовых угодить, поддержать в споре. Пример обратного отношения также имеется, Лаврентия и Удача изгнаны, Львова забанена за отношения с вандалом. Типа «не доставайся же ты никому».

## Гендернозависимая невежливость

Впрочем, находятся и те, кого не пронять словом «female» в графе «пол». Даже больше — существуют в Интернете шовинисты, которые при виде аккаунта, в a/s/l которого средний параметр имеет значение «f», начинают травлю. Вышеупомянутая гипотетическая Даша Иванова вполне может получить в ответ на свой коммент, в котором критикует отношение школьник-кунов к своему предыдущему комменту к видео про узников концлагерей, фирменное «молчи женщина, твой день — 8 марта» (в лучшем случае, могут быть и более краткие, негативные и обсценные комментарии).

## Примеры

### Вежливости

- [Проявление вежливости Мицголом](#) в комментах к бан-сету.
- [Рассказ «Свидетельствую» Эрика Фрэнка Рассела](#), пример перемены отношения к инопланетянину после появления гендерной информации.

### Приставаний

- [Запрос о помощи с MS Access](#), третий пост — просьба показать фотку.
- Девушка [предоставила пруф](#) (сама фотка на Imageshack сдохла) того, что она — тян-гентушница в ответ на просьбы зрителям.

### Требований показать сосцы

Характерно как для ресурсов с преобладанием мужчин, так и для социальных сетей, где обсуждаются фотографии. При этом на старых ресурсах с посетителями, которые еще помнят о взаимовыручке, массовых пьянках на сходках, такое встречается значительно реже, нежели в социальных сетях, на имиджбордах.

- [Дведискуссии](#) на сайте govnoкод.ru.

### Прочее

- Смотреть обсуждения известных википедистов-женщин (точнее, слова, сказанные до предъявления пруфов).

## Цитаты

<Рыжик> я девушка  
<Рыжик> что это меняет?  
<Stepa> ОЧЕНЬ многое.  
<Stepa> Помню, ставили как-то Аниморф с Патриком эксперимент.  
<Stepa> Заходит Патрик в чат и грит: «У кого есть ВинАмп версия надцать?»  
<Stepa> Все молчат.  
<Stepa> Патрик: «Ну что, ни у кого ВинАмпа нет, версии надцать?»  
<Stepa> Все молчат.  
<Stepa> Патрик: «Ну дайте ВинАмп версии надцать, вам что, жалко, что ли?»  
<Stepa> Все молчат.  
<Stepa> Патрик выходит из чата  
<Stepa> Меняет ник на «Дашенька»  
<Stepa> Заходит обратно  
<Stepa> Дашенька: «У кого есть ВинАмп версии надцать?»  
<Stepa> ГОРА МЕССАГ  
<Stepa> ВСЕ СРАЗУ В ПРИВАТ ЛОМАНУЛИСЬ  
<Stepa> «У меня! У меня есть, скинуть? У меня есть! Давай залью! Давай передам, у меня есть...»  
<Stepa> А ты говоришь, мол, что меняет, что меняет...

## См. также

## Ссылки

- [Джесси «Fangs»](#), известная американская фиферша
- [Александра «Томо» / «Фася» Федотова](#), блоггерша, деятельница аниме- и брони-фэндома
- [Саша Спилберг](#) и [Катя Клэпп](#)
- [сотни их... и в то же время таких нетЪ.](#)

## Примечания

- ↑ Что, впрочем, не говорит однозначно о невозможности реверсного движения — например, может существовать тьян, которая запала на куна с фоткой Джастина Бибера/Джастина Тимберлейка/Алана Рикмана/Ромы Жёлудя/Павла Воли/молодого Харрисона Форда/молодого Шварценеггера. Просто такие случаи более редки, [да и нет-то в Интернетах девушек.](#)
- ↑ А ведь на другой стороне может быть тролль, создавший женский аккаунт, или кто-то из родственников мужского пола, вышедших через аккаунт девушки.